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В оптуванні взяли участь 12 здобувача вищої освіти. 11 опитаних вважають вибіркову 

дисципліну цікавою та необхідною та порадили б цю вибіркову дисципліну своїм колегам, 1 

здобувачеві байдуже і він би не порадив цю дисципліну. 

 

На запитання «Які види діяльності на курсі були для Вас найцікавішими/корисними?» 

здобувачі переважно називали говоріння. 

На запитання «Які види діяльності/теми/ форми роботи Ви хотіли б опанувати на 

курсі більше?» респонденти називали: більше дебатів, в ході яких би проводилися цікаві 

дискусії на різні теми, навички дискутувати, групові форми роботи. 

10 опитаних оцінили на 5 (найбільше) матеріали/практичні заняття/коментарі викладача 

за критерієм «сучасні/нові», 2 опитаних – на 4. 

На запитання «Яку саме навичку/інформацію, отриману при вивченні дисципліни, 

вважаєте найкориснішою?» відповіді здобувачів були такі: розуміння повсякденних діалогів 

та побудови власних речень німецькою мовою; можливість обговорювати різні теми, маючи 

певні знання з відео які були подані в домашньому завданні; креативне мислення; навички 

комунікації; робота з відеоматеріалами німецькою мовою; слух та говоріння. 

На запитання «Який вид роботи видався Вам найменш цікавим?» більшість відповіли, 

що усі види діяльності були цікаві та корисні, проте звучали поодинокі відповіді щодо читання 

та завдання в книжках (підручнику). 

Здобувачі у своїй більшості зазначили, що  теми були цікаві та гарно підібрані, проте 

висловили побажання щодо тем, які хотіли б поглибити або вивчати, як-от: спорт, креативне 

письмо, німецька музика, політика, штучний інтелект в навчанні. 

11 опитаних оцінили якість викладання дисципліни на 5 (найбільше), 1 – на 4. 



 

 


